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ESERCIZIO N°1
6 punti

Realizzare con diodi (ideali) e generatori una rete che realizzi la seguente caratteristica di

trasferimento. La corrente massima erogata dal generatore di ing -esso deve essere | mA. ¢ <u
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ESERCIZIO N°2
7 punti
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Determinare il massimo sbilanciamento del circuito seguente (IV,l < 1 mV, I/,l < 100 nA,

1, =300 nA).
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" Determinare la risposta in frequenza del circuito seguente e tracciarne i diagrammi asintotici di

Bode.
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ESERCIZIO N°4

7 punti

Si abbia un amplificatore transconduttivo unidirezionale con g=1mS,g,=1mSeg=1008.
Reazionare questo amplificatore con un blocco ideale del tipo pilt adatto, in modo da ottenere un
amplificatore di tensione con amplificazione a vuoto (/) pari a 10. Determinare quindi la resistenza
di ingresso (f;) dell’amplificatore ottenuto. (i~ naodits)

ESERCIZIO N°5
7 punti

Determinare frequenza e ampiezza a regime del seguente oscillatore.
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